



北區教師聯誼會舉辦精進一日，教師們於課程伊始之時，合掌虔心念佛。

北區教聯會一日精進共修

84.09.24 北區教師聯誼會今天在台北分會舉辦精進一日，證嚴上人期勉教師們凝聚心力，相互鼓勵，用心培育學生。

當天共有來自桃園、新竹、基隆及台北縣市的四百五十名教師與會。

全省慈青新舊任幹部交接典禮

84.09.24 全省慈青聯誼會今天下午在台北舉行新舊任幹部交接暨慈青社授旗典禮。慈青指導師父靜思精舍德恂師父勉勵學子，學長必須用愛心、耐心帶領學弟妹，讓愛的種子能根深固基。

近三百位慈青及師兄姊共聚一堂，並邀請慈濟總管理中心王端正副總執行長致辭。接著，頒發慈青會旗給

各校新成立的慈青社團，以及北、中、南三區營隊工作幹部獎學金。

花蓮美崙社區兒童成長營開鑼

84.09.24 為關懷鄉里、服務社區，慈濟基金會總管理中心自九月起至十二月止，每月最後一個星期日上午在美崙社區舉行兒童成長營，提供孩子們人格成長

及培養慈悲心的機會。

兒童成長營首次課程今天在明恥國小舉行，約六十位社區小朋友參加，由花蓮兒童精進班的三十多位班爸爸、班媽媽設計活動內容。參加的兒童大多是事先向學校報名的美崙地區三至六年級的學童，計有明恥國小、花蓮師專附小、若瑟國小、復興國小等，也有不少是當天由家長陪同到現場報名的。

活動當天安排孩子們最愛的「一休和尚」卡通錄影帶，分組由班媽媽和孩子們分享觀後心得。另有靜思語朗誦並解釋其中涵意，及「畫我理想中的鄉里」美術單元。

慈濟訊息上學術網路

84.09.25 電子佈告欄(BBS)站成立慈濟大專青年聯誼會專屬討論區，各地



花蓮地區的委員師姊在美崙社區帶動兒童成長營。